

ALFÖLDI UJSÁG

Magyar Nemzeti Múzeum
Köteles példány. Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Allam-
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

Tüntetés

volt hétfőn délután a városban. Nem valami kis diákok, lobbanékony vértü egyetemi hallgatók tüntettek. Öszbevegyült haju férfiak, hivatalos egyesületek vezetői ültek össze tagjaikkal gyűlésezni pont heti piaci napon, akkor, midőn Szentésen legnagyobb szokott lenni a forgalom. Az iparosok letették szerzősámaikat, a kereskedők bezárták boltjaikat hétfőn délután négy órától hatig. Ezzel akarták külsőleg is dokumentálni azt, hogy a forgalmi adó rendszer a mai formájában mennyire rossz, mennyire életbevágó reájuk nézve. De nemcsak Szentésen volt ez a tüntetés. Az egész országra szólt ez a demonstráció a kormány egy olyan intézkedése ellen, melyet már régen meg kellett volna változtatni. Olyan rendelkezés ellen, melynek megváltoztatását már megígérték és még mindig nem segítettek rajta. A tüntetés tulajdonképpen nem új dolog a magyar közéletben, nem szokatlan a társadalmi berendezkedésben. Tulajdonképpen tüntetésből élünk. Tüntetés a nemzetgyűlés ellenzége, midőn az ismeretes kivézetése után kivonult a parlamentből, passzivitásba vonult. Maj tüntetés akkor, midőn ismét bevonult a választójogi vitába. Beniczky Ödön volt belügyminiszter által tett vallomás után, „Az Ujság” elkobzása és betiltása után ismét egy sorozata kövekezett a tüntetéseknek. A Somogyi-Bacsó gyilkosság megtorlását sürgető ellenzék mindennapi felszólalása sem volt egyéb, mint tüntetés. Majl következett az ellentüntetés. Felvonultak az Egyesületek a Kormányzó elé, ragaszkodásuknak adva kifejezést. Körmenden viszont a legitimisták rendeztek tüntetést a királyság, a törvényes uralkodóház, a Habsburg uralom mellett.

Nem állunk tehát másból, mint külsőségekből. A Somogyi-Bacsó-ügyben megindult ugyan a felszólalások nyomán a vizsgálát, de eddig nem tudunk eredményről. Nem hallottunk egyetlen letartóztatásról sem, mely a tettesek ellen irányulna. Beniczky melletti tüntetés sem vezetett eredményre s „Az Ujság”, ez az évtizedeken keresztül fenállott és a magyar politikai társadalom és politikai pártélet ismert organuma még mindig hallgat, még mindig nem jelenik meg. A választójogi elleni tüntetés, a törvény megszavazása ellen hiába szónokolt az ellenzék, nemhogy javítottak volna rajta, még rosszabb lett. Elvették azt a kis titkosságot, azt a kis biztosítékát is a szabad akarat nyilvánításnak, melyben az ellenzék a demokrácia és jogegyenlőség harcában garanciáját látta volna a polgárság igazi akarat megnyilvánulásának. És ime, nem tudjuk már hányadszor tüntetnek a gazdasági téren, sürgetik a munkanélküliség megszüntetését, kérik a B listának igazságos keresztülvételét, az állásukat veszített köz- és magántisztviselőknek elhelyezését kenyérkereső állásokba, mind hiába. És a hétfői felvonulás a forgalmi adórendszer mai formája ellen is alighanem kutbaesett akció lesz.

Dehát Isten szerelméért, hová vezet ez a sok hiábavaló tüntetés? Állítsunk be minden tüntetést. Sőt beleegyeztünk abba is, hogy a most szünetre vonuló nemzetgyűlés is fejezze be néhány hónapra vagy évre működését. Nem bánjuk, ha soha se engedélyeznek népgyűlést (hisz ugyanis betiltják azt, ha a közigazgatási hatóságoknak nem tetszik), tiútsák be a lapok megjelenését, ne legyen többé hely, ahol ha hangfogóval is, panaszkodhatnak az emberek. Csak egyetlen-egyet kérünk ezzel szemben cserébe: orvosolják a felgyülemlett bajokat. Adjanak megélhetést az embereknek, adjanak a nagy adóterhekkel

szemben a polgároknak módot arra, hogy meg is kereshessék nyugodtan, zaklatás mentesen azokat a komoly aranykoronákat, melyek az adó fedezésére szükségesek. Léptes-senek életbe minden olyan intézkedést, mely a nagy gyermekhalandóságot, a tudóvszterjedését megakadályozza. Egyszóval: tegyen elhatározó intézkedéseket, melyek biztosítsák végre azt a nagyon kis fokát az élet lehetőségének, a boldogságnak, amiért él és küzd az ember ebben a kis életben. De ha nem tudnak tenni azok, akik ma a kormányon vannak, hagyják ott a helyüket és adják át másoknak. A kísérletezésből elég volt.

LEGUJABB.

Tudósítónk telefonjelentése.

Halálbüntetést kér az ügyész
Lédererné fejére.

A mai tárgyaláson mondotta el Makay ügyészségi alelnök vádbeszédét. Ennek az ügynek három főszereplője van, — mondotta — Léderer Gusztávné és Néhai Kodelka Ferenc. Léderer Gusztávné bölcsője Rotterdamban ringott. Törvénytelen gyermeke egy munkásnak. Szegénységben él, mint a többi hasonló gyermek. Tizenöt éves korától kezdve két éven át önmaga keresi a kenyerét. Azután otthagyja a szülői házat, cseléd lesz, kaszirnő, kifutó, majd újra kaszirnő és pedig nem egy helyen, több helyen. Ezek a foglalkozások lehetnek tisztességesek, de aki ilyen foglalkozást tíz tíz esztendőn keresztül az nem lehet tisztességes, az kalandornő és nem is maradhat meg a tisztesség útján. 1918-ban ment férjhez Léderer Gusztávhoz és ezután együtt laktak, ha volt lakásuk és különlaktak, ha nem volt lakásuk és bár teljesen vagyonatlan volt, mégis folyton nagyozott. Az ügynek másik szereplője Léderer Gusztáv, aki a háború előtt egyszerű bankhivatalnok volt,

Budapest, július 7.

azután katona lett, majd próbaszolgálatos csendőr lett és így jött Pestre. Akaratnélküli ember, minden tekintetben feleségének bábja, aki őt kénye-kedve szerint rációgálja. A harmadik szereplője az ügynek Kodelka Ferenc, a meggazdagodott kispolgár, aki korlátolt ember volt, hiszékeny, talán túl naiv is. Mikor Lédererné megkapta a pénzt, másnapra hivta Kodelkát. Ezen az éjszakán ölte meg Léderer Gusztáv Kodelkát a fejébe irányított lövéssel. A gyilkosság után kivitték a holttestet az éléskamrába és ott feldarabolták. Léderer Gusztávné segített a felboncolásban. Lefejtették a holttestről a bőrt és így akarták a vízbe dobni nehogy felismerjék az emberi testrészeket, ha a víz kiveti azokat. Előre megfontolt szándékkal ölte meg Léderer Gusztáv Kodelka Ferencet és felesége bünteségi bünrészes. A tett irányítója, kezdeményezője és állandó adminisztrátora, felbujtója Léderer Gusztávné volt. Gyilkosság büntetésében, felbujtói büntesszesség miatt emelek vádat Lédererné ellen, kérem a törvényszéket, hogy ebben mondja ki őt bűnösnek.

Ügyvédek vándorgyűlése Gyopároson.

Szombaton délután 6 óraker Gyopároson a szegedi ügyvédi kamara kötelekében tartozó ügyvédek közül igen sokan összejöttek és megtartották a legutóbbi esztendők első vándorgyűlését.

A vándorgyűlés voltaképpen barátságos eszmecsere volt, amelyen az ügyvédek az őket érdeklő kérdéseket vitatták meg.

A vándorgyűlésre Szegedről, Orosházáról, Vásárhelyről, Békéscsabáról, Gyuláról, Makóról, Szarvasról, Kovácsházáról jöttek össze az ügyvédek és megjelentek a vándorgyűlésen a szentesi ügyvédek is.

A megbeszélés után este fél 9 óraker társas vacsorára gyűltek össze a megjelentek. A vacsora alatt számos felköszöntő hangzott el.

10 óra tájban a társaság a községi szálló nagyterméből kihuzódott a kerthelyiségbe és ott a hajnali órákig volt együtt a legjobb hangulatban.

Mikor a tanuk beszámíthatatlanok.

Mint annak idején megirtuk, május hó 17-én az esti órákban szokatlan és megrendítő dráma színhelye volt a kunszentmártoni szegényház.

Saroglyás Kovács István 70 év körüli ápoló ugyanis szólóváltás közben megszurta Meleg György ápolót, akin 20 napon tul gyógyuló sérülést okozott. E büntető ügyben a héten hozott ítéletet a szolnoki kirtörvényszék. A főtárgyalásra a kunszentmártoni szegényménház in corpore felvonult, miután a tanuk korházi gondozottak voltak. Szines és egyben szomorú látvány volt ez a felvonulás. Miután egyetlen tanunak sem volt pénze, a város előlegezte nekik a beutazási költségeket.

Ami a dolognak érdekességet kölcsönöz, az, hogy a községi orvos a tanuk legnagyobb részét orvosi bizonyítvánnyal látta el, hogy azt kihallgatásuk előtt nyujtsák át a főtárgyalási elnöknek, bizonyítandó, hogy

Csépléshez új zsákot adok

UJ BUZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG-
VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MEGNYILIK!

MEGNYILIK!

MEGNYILIK!

a „VÁSÁRTÉRI - FATELE P”

KOSSUTH-UTCA 33. SZÁM.

hol a legjobb minőségű **tüzifa, cséplő- és fűtő-szén, kokszt és kovácsszén** bármilyen mennyiségben leszállítható.

Lantos Ferencz
fakereskedő.

Elvétel: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás. Mindenki jól jár, aki rendelését fenntartja!

az illető tanu nem bír beszámítási képességgel. A kir. törvényszék a leszerencsétlenül járt Saroglyás Kovács Istvánt szintén nem találta beszámíthatónak, akin az aggkori elmezavar tünetei mutatkoznak s így a súlyos testisértés büntette miatt ellene emelt vád alól felmentette. Ezzel a szegényházi dráma utolsó akkordjához ért.

Kinevezték az új főnököt a szentesi forgalmi adóhivatalhoz.

A tegnapi napon Bugyi Antal nemzeti gyűlési képviselő levelet intézett a városi adóhivatal vezetőjéhez, Papp László adóügyi tanácsnokhoz, amelyben arról értesít, hogy a szentesi forgalmi adóhivatal vezetői tisztviselésének betöltése ügyében megtörtént a döntés s a pénzügyminiszter már kinevezte az új főnököt. A pénzügyminiszter egyelőre — amíg hivatalos formában is kiadja rendeletét — nem közölte az új főnök nevét, csupán csak a tényt adta tudtul s egyben megjegyezte, hogy a hivatali vezető személyében való döntés jogát minden körülmények között magának tartja fenn.

A pénzügyminiszter közölte még azt is, hogy a forgalmi adó kulcsának 3 százalékról 2 százalékra történő leszállítása a jutalék tekintetében semmiféle károsodással nem jár a városra, miután az eddigi egyhatod százalékos jutalékot egynegyed százalékra fogják felemleni, tehát a jutalékokból a városnak befolyó jövedelme nem csökken s épp olyan arányban megmarad a jövőben is, amint eddig volt.

A forgalmi adóhivatal új vezetőjének kinevezéséről szóló pénzügyminiszteri rendelet a hivatalos lap legközelebbi számában jelenik meg.

Az ellopott és a megkerült sonka.

Vagy: ne adj szállást ismeretlen személynek.

A napokban érdekes lopási ügyet bonyolított ki a szentesi rendőrség. Özv. Dudás Istvánné, Berekháti-putri 4 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, elolván, hogy pár nappal ezelőtt szállást adott egy bizonyos Javorek Ferencné, Molnár Julianna nevezetű 55 éves özvegyasszonynak, akivel egyeztetett meg, hogy naponta 30 ezer koronát fizet a szállásért. Hamarosan le is telt az egy nap s ez a Javorekné már fel is mondta a vendégséget, mondván, hogy neki tovább kell utaznia. Természetesen Dudásné követelte az egy napra járó szállásdíjat, megemlítvén, hogy előbb fizesse meg a kikötött 30 ezer koronát, mint ami neki jogszerint is jár s aztán mehet Isten hírével. Javorekné erre felcsattant, hogy micsoda harmincezer koronát követelnek tőle, mikor csak tizezer koronában egyeztek meg. Ki is jelentette, hogy ötezer forintnál egy petákkal sem fizet többet s ott nyomban fusson ki a szeme, ha ennél többet is ad.

A perpatvar itt azután drámai fordulatot vett. Dudásné ugyanis nem volt rest, hirtelen elkapta a szűz Javorekné ruhásbatyuját s kijelentette, hogy ameddig meg nem fizeti a harmincezer koronát, addig a ruha ott marad zálogban. Javorekné erre éktelen kiáltozásban tört ki, hogy elrabolták az ő jogos magántulajdonát s rögtön szalad

a rendőrségre. A szállásadóné erre inkább visszaadta a ruhákat, csak hogy a patália befejeződjék.

Javorekné azonban szörnyű boszút forralt megszegyenyítéséért. Forrongó boszuját úgy vélte legalkalmasabban kielégíteni, hogy egy őrizetlen pillanatban Dudásné élezkamrájából egy szépen füstölt sonkát és egyéb disznóságokat lekasztott a szegről, s azzal — mint aki dolgát jól végezte — tovább akart állni. Dudásné azonban észre-

vette a lopást, s mostmár ő tett feljelentést a rendőrségen a gonoszszándéku Javorekné ellen.

A rendőrség a feljelentett asszonyt elfogta, s kihallgatása alkalmával kiderült, hogy özv. Javorek Ferencné lelkét a sonka lopáson kívül még más bűnök is terhelik, mert lopásért már többször megbüntették. Átkisérték a járásbíróház fogházába, s ezzel a Berki-putri 4. számú ház újabb regénye is befejeződött.

Egy régen körözött tolvajt fogott el a szentesi rendőrség

Dobos Imre fogta el a többszörösen büntetett Szarvas Mihályt.

Az államrendőrség szentesi kapitánysága már régebben nyomozást indított egy Szarvas Mihály nevű 21 éves szentesi illetőségű kubik-munkás után, akinek kézrekerítésére a budapesti kapitányság körözőlevelet is adott ki.

Szarvas Mihály lelkiismeretét ugyanis több lopás büne terheli. Néhány héttel ezelőtt történt, hogy a Sáregres község melletti Almamajorban Szarvas Mihály többek között együtt dolgozott Hevesi József nevű munkástársával, akivel egy ideig jóbarátságban is élt. Naphosszat együtt dolgoztak s éjjelente egymás mellett pihenték ki a munka fáradalmait. Egy este azután Szarvas Mihály gondolt egyet s összedve társának minden ingóságát, azzal kerekelt oldott.

A csuful megkárosított Hevesi József természetesen másnap feljelentést tett az álnok barát ellen s a budapesti rendőrség vette

kezébe a nyomozást a megszőkött Szarvas Mihály kézrekerítése iránt. Bebizonyosodott ugyanis, hogy Szarvas Mihály notorius tolvaj, aki lopásért már nem egyszer volt büntetve. Egyben körözést adtak ki ellene, amely a hivatalos lapban is megjelent.

A hosszú ideig tartó nyomozás azután a tegnapi napon végre eredményre vezetett, amennyiben Dobos Imre államrendőr a régen körözött tolvajt a közölt személyleírás alapján az utcán felismerte, elfogta, s beki-sértte a központi ügyeletre. Itt nyomban kihallgatás alá fogták, amelynek során eddigi bűneit beismerte. — Kihallgatásáról a rendőrségen jegyzőkönyvet vettek fel, s a további eljárás lefolytatása céljából még a tegnapi napon átkisérték a szentesi járásbíróház fogházába.

A kincskereső betyár halála

Az öreg emberek még emlékeznek a híres bihari haramia, Dobos Gábor bandájára. Ez a rablóbanda a múlt század nyolcvanas éveiben egész sereg gyilkosságot és rablást követett el. Réme volt a banda nemcsak Biharnak, hanem a Hajdúságnak is. Ha felhangzott a rémhír, hogy „itt van Dobos Gábor,” akkor még a debreceni vásár is szétszaladt. Hoszu évek multával érte csak utól a bűnhődés a híres haramia vezért. Mulatás közben rajtaütöttek, elfogták s Dobos Gábor halálra, a banda tagjait pedig hosszú fegyházbüntetésre ítélték. Az össze-rablott kincsek azonban nem kerültek elő. Az egykori banda egyik tagja, Katona Gábor, galambösz fővel szabadult ki a szamosújvári fegyházból s visszatért szülőfalujába, Hosszupályiba.

A régi haramia titokban ki-kiosont a község határában lévő erdőbe és kereste az elásott kincseket de maga sem találta meg, mert amíg ő a fegyházban volt, az erdőt felújították megrikkították s így már nem tudott téjékozódni.

A vén haramia belebolondult a kincskeresésbe és 85 éves korában az erdőn érte utól a halál. Egy reggel két vén tölgy közt ásott gödörben találták meg a holttestet. Még akkor is kezében szorongatta az ásót. Az egykori banda tagjai immár a sirban pihennek, de Hosszupályiban még mindig keringenek a hírek az elásott kincsekről, arannyal, ezüsttel megrakott ládákról. . . Még ma is ásnak, kutatnak Hosszupályiban — eredménytelenül. A betyárok sirba vitték a nagy titkot: az elásott kincsek rejtekhelyét.

A gulyás tragikus halála.

Megtaposta és szakadékba lökte a bika.

Kerek Sándor hatvankétéves dunavecsei gulyást Dunavecse község határában holtan találták. A gulyás karisznája, ostora, botja, facipői szerte-szét voltak dobálva, ruhája testéről letépve, a gombok leszakadva. Testén több kemény tárgytól eredő ütés és horzsolás nyomai láthatók. Kezében egy törött pengéjű kést szorongatott. Azt hiszik, hogy az idősebert a gulya egyik bikája váratlanul megtámadta és menekülés közben a parti szakadékba zuhanva, lelte halálát.

Budapesti terménytözsde:

| | |
|---------------------|-----------------|
| Ó-buza tiszavidéki | 465.000—475.000 |
| Uj-buza tiszavidéki | 370.000—400.000 |
| Rozs | 405.000—410.000 |
| Zab | 475.000—485.000 |
| Árpa | 300.000—305.000 |
| Tengeri | 280.000—285.000 |
| Korpa | 255.000—260.000 |

Budapesti sertésvásár:

| | |
|---------------|---------------|
| Könnyű sertés | 18.000—19.000 |
| Közép | 19.000—21.000 |
| Nehéz | 22.000—22.500 |

Korona Zürichben: 0:007255.

— A Körösbe fult egy tehéncorda.

A napokban az erős áradás következtében egy tehéncordát Kunszentmárton alatt kompon kellett átvinni és mikor a kompa a Körös közepére ért, a kötél elszakadt. Mintegy 25—30 tehát a robajtól megvadulva a vízbe ugrott és bele is pusztult nagyobbbrésze. A vizsgálat megindult azirányban, hogy kit terhel a felelősség.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

A „HANGYA” összes üzleteiben megkezdte

KÁROLYI LÁSZLÓ gróf felgyői uradalmi fajtisza **kővidiaka, ezerjő és rizling borainak árusítását.**
1 liter 14 ezer K. 50 literen felül jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, július 8. Róm. kath. és prot. Erzsébet k., Teréz. Nap kel: 4.10 óraker, nyugszik: 7.59 óraker. Hold kel: 9.10 óraker, nyugszik: 5.28 óraker.

Időjárás: Változékony idő, jelentékeny eső nélkül.

A kegyelet

és a megemlékezés adóját ma rójuk le megboldogult kartársunk, Czibus Sándor sir-emléke fölött. Délután fél öt óraker a Szerder-temetőben Böszörményi Jenő ref. lelkész mond emlékbeszédet az új siremlék fölött, amelyet az anyai szív sohasem felejtő szeretete emelt az egyetlen fiu emlékének. Rójuk le kegyeletünket, akik a mai törtető, kegyetlen világban még meg tudjuk becsülni a tiszta és őnzetlen emberek emléket.

— **Ady szülei átjöttek Erdélyből.** Ady Endre szülei Magyarországra költöztek. Ady Endre érminszenti szülőházát áruba bocsátották.

— **Leszállították a munkásbiztosítási hátralékok kamatát.** A kormány a munkásbaleset és betegség biztosítási hátralékok utáni késedelmi kamatot a havi tíz százalékról július elsejétől kezdődőleg két százalékra szállította le. Ez az engedmény az érdekelteket teljes mértékben kielégíti, mert előzetesen csak arról volt szó, hogy három százalékra fogják a kamatot leszállítani.

— **Kiutalták a hadigondozottak illetményeit.** A népjóléti és munkaügyi minisztérium a hadigondozottak július havi illetményeit az egyes törvényhatóságok részére kiutalta.

— **Javíthatatlan bűnös.** Hogy a fegyházak, börtönök és javítóintézetekből kiszabadult egyének erkölcsé mennyire javul, bizonyítja az alábbi eset. Holeczka József 28 éves mezőturi illetőségű egyén a közelmúltban 3 évi fegyházbüntetésének félbeszakítása folytán Tiszaföldvárra feltételes szabadságra bocsátott. Junius 23-án délután 5—6 óra között Soós Mihály tiszaföldvári lakásába — mig nevezett családjával künn járt a szőlőbe — álkulcsal behatolt s onnan 8 millió kétszáz ezer korona készpénzt, nagyobb mennyiségű arany és ezüstkészletet, valamint ruhaneműket 11, 620.000 korona értékben ellopott. A szökésben lévő tolvajt nyomozzák.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonainknak, jóbarátainknak és tisztelőinknek, akik drága halottunk, özv. Ehrenfeld Mórné f. hó 5-én történt végtisztességtételénél megjelenésükkel végtelen fájdalomunkon enyhíteni igyekezete, hálás köszönetünket ezuton is kifejezzük. A gyászoló család.

— **Csikó a kávéházban.** Csak a napokban emlékeztünk meg arról, hogy egy kisborju, hogy-hogynem, egyszerűcsak betévedt a Petőfi-kávéház nyitott ajtaján s megállva a fényes helyiség közepén, körülnézett s láthatóan nagyon meg volt elégedve a neki szokatlan milióval. Nem sokáig gyönyörködhetett azonban, mert hamarosan — és nem a legudvariasabban — kitessékelték az utcára, arra, ahonnan jött. A világlátott kisborju le-

het, hogy eldicsekedett kint a pusztákon nem mindennapi kalandjával, mert a napokban konkurrensé akadt. Egy kis csikó ugyanis tegnap este — a változatosság kedvéért — mostmár a Korona-kávéházat tisztelte meg „személyével” s megállva az ajtóban, sanda szemekkel elkezdte fixirozni a kaszirnót. Nem sokáig udvarolhatott azonban ő sem, mert hamarosan kitétték a szűrét. Azóta arról álmodozik, hogy mi lett volna, ha történetesen ki nem tuzskolják a kávéházból.

— **Felhívás.** Folyó hó 9-én 9 óraker a megyeháza előtti téren 2 darab kincstári háttas ló nyilvános árverésen el fog adatni.

* **Mindenféle könyvkötő munkát** csinos és izléses kivitelben, jutányos áron készit Rohla Antal könyvkötő, Béli-utca 5 szám.

MOZI.

Most csütörtökön 6 és 8 óraker egy remek Párisi művészt lesz tartva, melyet Kirinyi István hegedűművész Kirinyi Istvánné zongora művésznő és a vonós kvartett kísér. Ezen igazi művésztre az igazgatóság különösen felhívja a kedves nézőközönség figyelmét. Szinre kerül: Édes apám, vagy „Vérpad Arnyékában” párisi regény 8 fejezetben. A párisi élet lüktető lázából kiragadt kristálytisza esemény e film, telve olyan drámai jelenetekkel, melyek mindegyike könynyekig megható. Hasábokat irtak róla a lapok, a reklám szédületes utján első díjat nyert s most Szentesen a legfelejtetlenebb szépségű darabok közé fog jutni páratlanul szép és megrázó tartalmával. Megrendezésében minden ható eszközt megragadott a kitűnő Georges Raulet s a szereplők Páris művészcsodájának legkiválóbb színészei. Egy szóval ez a film egy minden tekintetben tökéletes nagy alkotás s meg nem nézni a legkönnyelműbb hanyagság. A Gaumont Hirdoban a legaktuálisabb világesemények peregnek s ezekkel oly hosszú lesz a műsor, hogy két előadás betöltésére is alkalmas lenne.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Alsóréten hat részlet beherézt föld egy vagy két tagban is eladó. Értekezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd irodájában. 2386

Nyári mosó férfi öltönyök és egy szép zsakett eladó. Cim a Toldi-téri pavilonban. 2891

Gimnáziumi, polgári iskolai tanulók tanítását, pót-, javító- és felvételi vizsgára való előkészítést a szünidőben elvállalom, Fodor, Klauzál-utca 24. szám. 2728

Makulatura minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Egy tanuló és egy mindenés fizetéssel azonnal felvétetik Csillag Józsefnél Vásárhelyi-utca 30. 2849

Sáfrány Mihály-utca 34 szám alatti ház, azonnal elfoglalható lakással, eladó. Értekezni lehet Héked 2 szám alatt. (Szélmalom.) 2740

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú RORPA

minden mennyiségben kapható:

SCHWARCZ MÓR utóda

sütődéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhöz szállítok.

Gyógynövényeket, székfű-, pacs-, bodza- és ökörfarkkórvirágot-, beléndek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet,

anyarozst, kőrisbogarat

és minden egyéb gyógynövényt, továbbá mustár-, édes kömény- és ánizsmagot, borkövet a legmagasabb napi áron vásárol a

Hydroflora Rt.

BUDAPEST, IV. Váci-u. 20. Sürgöncim: ARUNDO Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot!

Áratási és cséplési munkálatokra a legolcsóbb ITALÁRUK:

1 liter Törköly pálinka K 46.000
1 liter Seprő pálinka K 46.000
1 liter Barack pálinka K 54.000
1 liter Szilva pálinka K 54.000
1 liter finom tea rum K 48.000
1 liter Ó-bor K 14.000
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy árkedvezmény.

KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL

Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

ÓCSKA VASAT

rezet, ólomot és egyéb fémeket a legmagasabb napi áron vásárolok.

Gyűjtőtelep:

Szűrszabó Nagy Imre-utca 3 szám.

BANGÓ TANFOLYAM

Budapest, IX. kerület Rádai-utca 14. szám.

Előkészit magánvizsgákra érettségire vidékieket is. 2688

Takarításhoz darabos, kőmentes

MÉSZ

Cement, por- és olajfestékek minden színben, ecsetek, meszelők és minden-nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:

PÓLYA LAJOSNÁL Sáfrán Mihály-utca és Nyíri-köz sarok.

A vásárló közönség figyelmébe!

Kérem legszebb nyári
ujdonságaim megtekintését!

Legszebb cérna grenadinok és szintartó
voalok, kartonok, festők és cérna zefirek
már 18.000 koronától.

Finom keletgye
vászón és sifon
16.000 koronától.

Egész finom
kétszer festő
babos.

Gyapju-szövetek és epongeok.

Nagy választékban a legolcsóbb árban ki-
árusítanak. Valódi svájci libertinek 28.000 K.

Kecskés Lászlónál

a Vásár-téren. 2734

Megnyilt a gazdák és iparosok
találkozó helye, a

**Kaszinó
kerthelyisége**

ahol állandóan hideg és meleg éte-
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-
hűtött Szent János sör és kitűnő asz-
tali bor kapható. — Kihordásra prima
kecskeméti 14.000 koronáért
borok kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

**Ia. M. Á. K.
portland cement**

friss állandóan nálam
kapható, kőpor, gránit, kő-
dara, beton csövek, vajúk,
kerítés oszlopok, lábazati kö-
vek, műköárak.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-
és Zöldségterm. Szövetkezte**
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat:
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt).

Szeszfőzdében

általános főzés folyamatban. — Anyag
átvétel minden nap reggel 6 órától.

Cefrének való érett barackot és epret
magas áron veszünk, vagy pálinkára
átcserélünk.

**Elsőrendű gépszij,
vizmentes ponyva**
minden méretben,

denaturált szesz

kapható: **Simkó Ignác**

bőr- és cipészellékek kereskedésében, ágostai
evangélikus templom mellett. 2704

Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1-e kiadó.

Petőfi szálloda kerthelyisége

Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara

hangversenyez.

Saját készítményű cukrász-
sütemények! **Fagylalt, jegeskávé!** Állandóan frissen csapolt
Szent János sör!

Tavaszi szövet
különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Cséplésre

elsőrendű

Porosz-szén

kedvező fizetési feltéte-
lek mellett legjutányo-
sabb áron kapható;

Kornis Zsigmond és Márton R.-T.
fatelepén. Kalauzál utca, 2445

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,

női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Ralap alakítások jutányos árban készülnek! **Kocsis Andornál**

Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

Pólya Lajos Nyiri-közi
üzletében.

Aratási munkákban
a legolcsóbb **italárunk:**

| | |
|-----------------------|----------|
| 1 liter Söprő pálinka | K 46.000 |
| 1 liter Törköly | K 46.000 |
| 1 liter Barack párlat | K 54.000 |
| 1 liter Szilvórium. | K 54.000 |
| 1 liter Tea-rum | K 48.000 |
| 1 liter Ó-bór | K 14.000 |

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

Mentőszekrényét

mielőtt felszerelné, kérjen
árajánlatot. Az árak olcsó-
sága felől szerezzen meg-
győződést a

**TOFFLER DROGÉRIÁBAN,
SZENTES.**

SIRKÖ raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat.
A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern
svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékoztatóképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha meg-
tekinti az alább hirdetett készleteket:

| | |
|---|------------------|
| I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfödő, gyolcs alsó selyem párna, koszoru szalaggal, összesen | 2,000.000 |
| Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen | 600.000 |
| Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen | 400.000 |
| Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal, összesen | 300.000 |

koronától.

Minden ravatalozás a legújszerűbb székkel és üveges gyász-
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

**Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz.
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.**